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(1) G 2R w4 1) 2t PR A A Ak L G AR AR 43 0l AF 45 5 IR 4 3 T
A [ B AH A 5
2 AR PIAS 1] 2 AH 55 I8 A B AT B R AL bR AL AR R 43
SAHAE.
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(= M T

AW Tr L AmEREHE:
(Da=(1,3),b=(2,6);
(2)a=1,—1),b=(—2,2);
(3a=(2,1),b=(—1,2);

Wa=(5,3),b=(1,2).

@ AR 7.3

1 #E a=G,1),b=(—2,5., 4% 3a—2b=C ).

A. (2,7 B. (13,—7)

C.(2,—D D. (13,13)

2. 4B M(—2,3),N(—1,5), I 4 1 B MN #y 4 47 £
C .

A (1,2) B. (—1,—2)
C. (0,3) D. (1,6)
3.1 &

(DB xma=(5,6),b=(—3,—2),K 2a+5b;

D Bma=(—2,5,b=(—3,2),c=(4,0),
fa—b+tec.

4. B du i A B AR K (—2,3),(3,5),%AB,BA
By AR AT

5. HBT TR A4 mERT 4.

(Da=(—1,2),b=(—2,4);

(2)a=(3,—4) ,b=(—14,3);

Da—(3.7)b=(—5.—1).
6. % a=(2,1).b=0m,3), Ha//b,k m th1{H.

N, DB OO o 02 DDEE L ND DO SN TSI

93 5o 6 DR EZSL T s DESBEO 5 R DDELS LSO GAADSE PO 50 R DDESS LS
QIO XS RO R RO TR RS RO DT RS

Bt (L OF i R
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7.4

—h i E——
AN Z 8 AR
"/\g,;if[.—"j‘ﬁléj?;i,’%[.

|
T AL ST &, T A
-

¥

a

u

T

x.

A

-1 1] 1 B

FE 02 HRNBES

R 7.4.1

FEMESF R Ty OB A — IR R 42 A9 FE 26 A4S A
1 500 NE$ Sy F 54 S oKF 5l a 30°f 977 a4 42 il
PRARHET 2 moREDAMT 2007 Wk 7-17 Foi.,
ARYE P B R AT TR ) F Py sh Wl

W=|F| +cos30° |s| =1 5oo><§><2:1 500/3(]).
F
30° —1
s 5o
& 7-17

FIRA W R B I F R s (8 IE f
RIXI A BRI & .

Gt a.b HWAIEZ I AEOA=a. OB=b. MB 4
OA 5 OB i sy M AEm & a S b 19 K. id
fE<<a.b>. BHR 0°<<<a.b><180", H<<a.b>=<b.a>.

P a, b BB S AR AR X RMER e 5 b
PR icfEa - b, R

a+*b=l|al||b| cos<<a,b>.

AR B AT ARSI DU LA E B 45 R

(Da +*0=0,0+a=0;

(2)cos<a,b>:ﬁ;
b= lal||b]| ,Y%<a.b>=

(7-8)

(Y <<a,.b>=0"f.a -
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180°t,a « b=—]a |*|b | ;

DY b=a f,<<a,a>=0",ffflla+a=|al|*|la| = f—L iz &
al* 8 la| =a>a; 0 8 1 A5 R
BG) Y <a,b>=90H.a |l b.Ma-b=lal|*b]| - R LEAIEL B (@ b) -
cos 90°=0, KX THEF [0 it a.b 5 a + b=0=a_| b. c#a- (b-o.
FRATAT LA AR R A i A C J

(Da -+ b=b-a;

(2)Qa) *b=ACa*b)=a-+ Qb);

(3)(a+b) *c=a-+ctb-ec.

Bl1 B4 lal =4, [b| =5,cos<a,b>>=60",K a * b.
2 a+b=|a|*|b| cos<la,b>=4X5Xcos 60°=10.
B2 lal=1b| =V2,a+b=—V2,5k<a,b>.

a-*b —/2 2
fiR cos<a,b>= la|-]b] :ﬁi;f:_g’
XA A 0°<<<a.b><180", ff Ul <<a,b>=135".
B3 Bslal =2, |b| =3,<<a,b>=45",5% (2a+b) +
(a—2b).

2 (2atb)(@a—2b)=2a+ (a—2b)+b+ (a—2b)
=2a+a—4a*b+b-a—2b-b
=2|la|*—3a+b—2|b]|*?
=2X22—3X2X3cos 45°—2X 3¢

=8—18 Xg—lS

=—10—92.

1. EJ%H |a | =38, ‘b | :39<a9b>:6007)j;(a * b.
2.a+a=16,% |a|. ;
3. 8.4 la| =3, [b| =2,<a,b>=30",%Ga+tb) + b,

R(7.4.2 TEEENROLEET

TEF-TH ELAA AL bR Z s [l B @ B9 ARAR N Cer s yi) s 1 E b
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FIABARA (s s o) wds J 535000 o Bl L ) BRLAR ) o )
a=x1ityj.b=xi+y.j.
Wi Lj.Brllis j=0.XWH [i| = [j | =1.0rU
a*b=(xityj) e« (xityj)
=a1x20 * ita1y20 » jHasyiie jryiyejj
=x1x [Py [J
=122 T 1 V2.
XL - P 1] B Y RS T T R A s ofe AR Y
A1, BTN EFR & a(ay s 31) b (a5 32) BN FD

a - b21112+y1y2. (7*9)
FIFZE (7-9) BT DA 1) AR, 15 a= (ay 5 1), T
la| =vaea=+xt+537%. (7-10)

o FH b T TR FRATTIAR v RASR R A £ i
_ffﬂ—/l\fﬂzi;m%jﬂ alx, 7y1)\b(12 73/2) ,'ﬂJJ

cos<la.b>= ﬁ

_ 212 T Y19 (7-11D)
Ilz_'_ylz ° x22+y22

FAHE a » b=0=a_| b, 1 (7-9) T A
al b=z x,+y,y,=0. (7-12)

PRI o ) T 8 = AT TRl L0 e ] 194 2 ) R

B4 KT ENAR:

(Da=(2,—3),b=(1,2);

(2)a=(4,2) ,b=(—3,—2).

i (Dab=2X1+(—3)X2=—1.

(2)a » b=4X(—3)+2X(—2)=—16.

BSs Bama=(—1.2),b=(—3,1),Ka-b,|al.
b | .<<a,b>.

R a+b=(—1)X(—3)+2xX1=5,

la| =Va+a=/(—1?>+22=/5,
b| =Vb+b=/(—3)?"+1"= /10,

a*b 5
al-lb] /5x/10 2°

N

H % cos<a,b>= |
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Bt L<<a,b>>=45",
fBil6 HWrTH &4mETTER:
(Da=(2,—3),b=(—6,—4);
(2)a=(0,—1),b=(—1,2),
i (Da-b=2X(—6)+(—3)X(—4)=0,Frbla | b.
(2)a * b=0X(—D+(—1)X2=—27#0,fbla 5b F
#H.

1 B4 a=(1.vD.b=0.3D .k a-b lal.|b].

<a.b>. 3
2. BEma=(2,—5),b=(—3,0,c=1,3),Ka-
(bto. |

SHWTIH A4 MERTELR:
(Da=(—2,4),b=(8,4);
(2)a=(—2,—3),b=(3,—2);
(3)a=(0,—1),b=(9,—2);
(Ma=(—2,1),b=(3,4).

1. &% |la| =5, |b| =4,<a.b>>=45°,K a * b.

2.5 a=(3,4),b=1(6,8), K a-b,lal|,|b]|,
cos<<a,b>.

3. B4 a=(3,2),b=(1,—2),5K 4a * 2b.

4, B4 a=(—2,4),b=3,m). % al b,k m th1H.

5. B4 a=(01,2),b=(—3,2),% kb H T .

(1) (ka+b) | (a—3b);

(2)(ka+b) // (a—3b).

\D R 05y 6% DD ETEL O TNADB R Oy 62 DD EFEL O PN

SRICR TRt BB D P RS S VG T R L RGeS
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7.5 P ml i) v

X 7.5.1 &7 LT IR E5)

SR BEAT AN SUA 7 T BEAT AT S L
RE. 38 3o 1o I T 0 52 0 40 4505 LA 1 2 4 A 07
B LT ROV 45 4 R .

— e a—— BI1 TR R F B A G 0 LT
i85 K E A A, 4 7-18 B 7 AC=AB+AD,DB=AB—AD, sk 47 4 i
R m g | HAAE KIS A K 2 % £

(¢

7-18

# &AB=a.AD=b.1
AC=a+b.DB=a—b,
[AB|*=a|*,|AD|*=|b|".
E A
|AC|? =AC + AC=(a+b) * (at+b)
=asata*btbsatb-b
=l|a|?+2a -« b+ |b|°.
] 22
'DB|*=la|*—2a - b+|b|?,



BT DA
AC|*+|DB*=2(|a|*+|b|)=2(|AB|*+|AD|%,
B PAT AR H AN AN KENF A mETH ALK
JEF 7 fn iy A5
w2 4wiE7-19 fr~,AD,BE,CF 2 /A\ABC th = 4 5.
sKiE:AD,BE,CF # % F — A&.

7-19

iFRA % BE,CF #1 % F & H.3# % AB=b,AC=c,
AH=h, | BH=h—b,CH=h—c,BC=c—b.
® #%BH | AC.CH | AB, pi 1l

(h—b) » c=0,
(h—c) « b=0,
GESEE ST
h+ (c—b)=0,
Fir UA
AR BC,
#AH 5AD 3 4.

H . AD,BE,CF # % T — 5.

— et FH ) et VAR Ll IR R AP SR AN E

(g7 U] 5 1] 2t (356 28 5 ) 1) 2 70 [ 880 v 340 R 1)
JUARTICER CAn g, 2 B e A 556D K JLART [ 80 %% Ak S 1)
[) 7 5

(2) 3 2of 1) 328 3, WF 98 JUAT DT 3R 22 ) 1Y 06 22 WL
Jef 55

()L HLE T FHIR” LA E &,

gzt O F i R R
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\X(7.5.2 (7R bR 25

TEYI R, Iy | B A B AR /N U T T ) 1
W o [ et SR AR 22 R R) AR A ) THL

B3 Bl F 5KFI7musk o 30° (A B, kb
K50 N, =N EN 8 kg RJZH F 1 £ 50 ERE
#p=0.02 By KFFE EZF T 20 m KA FAEESN f P
WM 2R % D7 (g=10 m*/s)

R A 7-20 o ORBEG LA N s, U

& 7-20

F+s=|F| s|cos 30°

:50><ZOX§

=500+/3(]).
APty E A K
G=mg=8X10=80(N).
¥ F o CAEFELTEEWAH F RN

|F,|=|F|sin 3o°:so><%:25(N>,

Fr LA 1 f B RN A
f=1p(G—|F, )| =(80—25)X0.02=1. 1(N).
A
fes=|flslcos 180°=1.1X20X (—1)=—22(]).
Bh F AR f BT oy 252 50043 ] A1—22 ].
B4 —ZHAN A MR E 60° 8 kAT



groe (L OF i f i

1000 km 2|3k B Hi, 45 5 1 C H % AT, % C HBHFE A Hity
W7 60" 1, H A,C BHATE 2 000 km, 5k ¥ALA B 3
2| C My L fs.

B WwEHT2AHFRRAEREELELELZN TR
4. AL 4o, AB o7 2 A 7 60°, [AB| =1 000 ks ACH
¥ B2 B R T 60°, |AC| =2 000 km, # B~ BAC=60".

dt
B
ILl 60°
[} | y K

. 60°
D

c i
7-21

HE BERABEEWEL, X ACT D, AABD 4 E

=AW, B b
BD=AD=AB=1 000 km.

X

AC=2 000 km,
Fit LA

CD=1 000 km,
#%

CD=BD,

Bt VA

_CBD= 4BCD:% _BDA=30°,
Fr bl

~ABC=90°.

BC=ACsin 60°=2 000 x%gzl 000+/3 (km) ,

'BC|=1 0003 km.



He#

O SRy CRMH)

HEHLA B #E C Hby L% 2 1 000V3 km, 7 2 B 17
7 30°.
— B FH 1) A5 35 A R B e R A A
(DR AR S B T U D 2R ok 5
(20 B T R G S0 AT e A DA i T
(3307 1) U 52 D "y B )

C).aﬁ7£;

N5 PO D SN\ o0 ST DREAL O \YNHO P DR O AP DC TS
Al

1. £ AABC #, #AB « AC=BA + BC, I| AABC £
C .

ABA=ZAR

BYHA=ZAK

CHAZAK

D.£E=AK

2. £ AT W # F ABCD % ,AB=a,AD=b, f.(a+b)? =
(a—b)%. Kk : W% ABCD J % 7.

3. T-22 i, — N ABK IR ABC Lk s B
+F,AB: AC: BC=3:4:5,7% B b4 —/ 6 kg 4 tk, K
AB 5 BC frz . (g=10 m*/s)

A

& 7-22
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BEEEK
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k] A
s
. Il kA |
Fii | I R |
B n
ST
| S 1) AR |
FEEG || [ e e s S hidon |
AEPRFE R
sl
R} 12 I = 3 /_:'\‘
TR 41 FHERNBOES
ekl FE AR LR S  |
P o] A
Jodji
CUREENE

AR BT S A 27 1 A A 16 ik 32 0 1k 1 A
S 16 A A AR 16 S B P 5 P 5

1. [ A

ST LA 1 2R B R 16 2% B I 40 5T T ] 4L 2R B
F 5 i 2 T 1 J T o 28 B 4 K 6 7% S T 1 Bk 1 K
JIN A T T I T T 1 0 A A ) R B M 2
L0 S T ] 26 25

T 45 19 FEE ML B AL AT 1 1) A 23 e

5 T AT AL 0 9 21 2 1 MR AR P-4 1 1

2. -1 [ 13 5

T A I i RO A2 B T Bk A 1] A 4
.

(D iy

=N .a+b=AB+BC=AC.

SEATIE N AB+AD=AC. Hh AC 2L AB.AD
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ABILHA T DU B X F 2k

(2) i3
a—b=a+(—b),
A T2k B 275 1) kit 5 AB—AC=CB.
() HTFe

SEHCS 1) BRI s A ) R EORIZ R AL AR Aa.

[r] 55 4 105 5 OR300l /2 T 910 B 1 ) < AT 2 ) i
a,b.c fERETE A

(Da+b=b+a;

(2)(a+b)+ce=a+ (b+c);

(3)a+0=0+a.a+ (—a)=0;

W Awa=A(pa)=pa);

(5) At pa=ira+,a;

(6)A(a+b)=2xa+2b.

3. [l I AR AR RN

(DFEVH B AR R T, AT E—R IR a=ai+yy
Horp i, j AR B ) i ) B a B ARAR ] 7R (s ).

@) — . fEF I E AL R T a= (21,3 b=
(2532 » N

atb=(x+tx,y1Ty:);

a—b=(x1—x2,y1—y2) 3

Ala+b)=Qx; Ax2).

OXTAEF [ a b B a= (21,31) b= (25,32 4
AF0 I A

a//bSzy, — 1y, =0.

4. )Y NAR

FIFH 1) 2t ) B AT LG — b A Y A OGS B L L
A5t )

RPN i ay b, S8

la| |b| cos<<a.b>

PH a5 b BN ICHE a ¢ b.

I i A P B B 2 LA s S R ] i au by AR
HIEAA
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(Da+b=b-a;

DA(ab)y=@Qa) b=a-+ (Ab);

(3)(a+b) *c=a-+ctb-ec

T 155 AR R R ]

(DI K 15 a B EA AR R (s v T

la|l =Va + a=x+57.
(2) T35 o [) (Y B 5« 76 LA A A R, AL P (s
y1>,,ﬁQ(xz,yz>,ﬂU

| PQ| =+ (xs—2)+ (ys—y1)%.
OIFE A AEE A Je ff AN FEE M a. b B E
ﬁﬁé1ﬁ‘j‘7(l‘l s V1 )y (s ’yz) erl'J

a*b _ 101 ve
lal [l /27T a8 « Vi Tk

(4D AT P A4 ) 2 7 3 B X @ b 8 A AR R 2 )
(xl 7_}/1)7(1‘2 9y2)9|)_\"J

cos<a,b>=

aj_b<:>a . b:O'(:}l‘lIz —|—y1y2:O.
5. ] &2 (14 1 H
2SR Y- T o) 7 LA R0 A7 3L o 4 ST 1 FH 1) A

OEEEEIK

L. PR

(D) o] i LRI EERZEC ).

AL R/NHGE B. J7 7] AL 55

C. R/ANFITT ) D. K/IN T ) Rl a
(DAB—AC+BC=( ).

A.2BC B.2CB

C.0 D.0

(DB A1)+ 5 By o) U [ i ABI A8 7 Wy
( ).
A (=225 —y2) B. (x1—y1s22—y2)
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C.(xo—x15y:—y1) D. (y1—x1,y:—a2)

(D a+b=—4, |a| =/2, |b| =2/2.0<a.b>=C ).

A.0° B. 90°

C. 180° D. 270°

GIEH A, —2),B(2,1),C0, k) = gk, 0 & (414
BC .

A7 B. —5

C. D.3

2. A

(DAB+CD+BC= .

(DB A3, —4),B(6,4), WAB= .
| BA| = .

3 asb BARARAM A (2, 1), (—1,3) . 0] a+b (2
bl sa—b WIS 3a+2b BYAAR
H )

WEMER a= (3, —2), b= (2, x) &3 15 1] 7. N
=

3.TEPAT IR ABCD i, O g Xf 1 4 i 28 1 ik
BA.BC#7BO.

4BV A2,3)  AB=(—2,4) 3k & B AR FF.

5. LA AC—2,D,B(1,7), B a5 AB ki a f
HEFR.

6. B a=(—2,2),b=(—4,3),¢=(5.3) .3k

(1)2a—b+3c;

(2)3(a—b) +ec.

7N = AGL2),B(1,0),C(2,3) , Hl AABC
B AR.

8. FIPH 4% 120° A K ag T H:— T B AT A
itk 10, W AR 2R - (4 ) R/NR 277

B 4

1. B A A(4,—5),B(4,9),O—AT:%UA,@T:



OB KA B 9447

2. B a=(1,3),b=(3,0) , 3K F ¥ &A%Y «
(H<<a,b>;

(2)<<atb,a>;

(3)<<a+b,a—b>.

3. B MR a=(2,— 1), b=(—3,4),H ma-+b5a—>b

SY( RIRIEE 4
BKJLE S

BX )L B 4% (Euclid, 2 7 BT 330 45— /A JC #T 275 4F) & &
AEELNBEEFR MK IUTFNTAH RLERFAE TR
/\,ﬂjﬂﬂﬁﬁjﬂﬁﬂﬁfﬁ%ﬂiifﬁ%*imz&ﬁﬁé’iifhmﬁmm
WRETHR/LEF A EZANTIUE D F o, st X KA
28 B )\“a‘r—ﬁﬁ@%l” 3.
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i EAES F 4, T UL, 3 A0 50 B 09 3 1 56 F 0% R i
BUBERAZ T AN FRAER B FEL £ x4 E
BEBNENER  FHE L - AR EMEH &, A —3 30
FMBENELSEAERDL . B, 58 L NI %35
ZMAE T £ B R AT LT T 4. o LAE R T
M EHERNER, Tl EMAE Y FE g,
JMFHHRENE N EZELS, A RAREFTAM AN
10 8 ot %L

RENNAEXRT AT T FHNERR G EEH K
ANEEEFENAN XEEL TS FIRAAEL AWK
LEBRUM AMNBEEZRETHF LA FHN R, FMx s
MR FHFE-—NMRABGBE AL L, A2 HRZ RAME. K
ZH iR R AW ERN, NS N2 W5
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